



## **В Санкт-Петербурге старший диспетчер центральной диспетчерской службы АО «Теплосеть Санкт-Петербурга» обвиняется в нарушении правил безопасности при ведении иных работ, повлекшем по неосторожности смерть двух лиц**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по городу Санкт-Петербургу старшему диспетчеру центральной диспетчерской службы АО «Теплосеть Санкт-Петербурга» предъявлено обвинение в окончателной редакции в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении иных работ, повлекшее по неосторожности смерть двух лиц).

По данным следствия, обвиняемый, занимая вышеуказанную должность, в соответствии с должностной инструкцией обязан осуществлять общее оперативное руководство и контроль за всеми операциями на теплофикационном оборудовании, производимом оперативным персоналом источников тепла и потребителей, за всеми действиями персонала структурных подразделений АО «Теплосеть Санкт-Петербурга» по обеспечению заданных режимов работы, контроль за мероприятиями по локализации и ликвидации технологических нарушений на оборудовании тепловых магистралей, распределительных сетей, единолично принимать и осуществлять решения по локализации и ликвидации технологического нарушения, в том числе и в случаях нахождения на диспетчерском пункте руководящего и управленческого персонала ЦДС и АО «Теплосеть Санкт-Петербурга».

Старший диспетчер с 20 часов 27 сентября по 8 часов 28 сентября 2018 года находился в помещении центральной диспетчерской службы АО «Теплосеть Санкт-Петербурга», исполняя свои должностные обязанности. Однако он не выполнил необходимые требования производственной инструкции и в результате технологического нарушения ночью 28 сентября 2018 года на участке от подвала дома 20 по Измайловскому проспекту до тепловой камеры 64 на распределительной сети квартала, находящегося на балансе АО «Теплосеть Санкт-Петербурга», произошел прорыв подающего трубопровода отопления. Вследствие вышеуказанного было затоплено помещение кафе «Типичный Питер», два посетителя которого скончались на месте происшествия от термических ожогов.

Именно нарушение положений нормативно-правовой документации, регламентирующей безопасную технологию включения в работу отключенного участка трубопровода тепломагистрали, согласно заключениям проведенного комплекса судебно-медицинских экспертиз состоит в прямой причинно-следственной связи с наступившими последствиями в



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

виде размыва грунта во дворе дома 20 по Измайловскому проспекту с последующей протечкой воды из тепловых сетей в подвальные помещения указанного дома в момент нахождения в них пострадавших, в результате которой последние получили термические ожоги 100% поверхности тела от воздействия горячими жидкостями, приведшие к смерти; просадкой дорожного (внутридворового) покрытия и подтоплением дворовой территории в момент нахождения на ней легковых транспортных средств.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем в ближайшее время уголовное дело будет направлено для решения вопроса об утверждении обвинительного заключения.

26 Июля 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1377705>